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Число 3.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 7. СІЧНЯ 1930.
І

Потрясений у своїх основах (іовошними революційними полі- стосунки. приватна власність на 
ями. капітал вхопився за фашизм з одного боку, а за соці я., землю і таке иншс робили дні 
.ч ««еретизм з другого. Угодовські провідники 11. Інтерна ніс прельстанську пробле мі 
палу, шо стали королівськими міністрами в Бельгії, Англії, Ні- здійсненою. Тільки після /Ков- 
«еччині та республіканськими у Франції, до війн не знайшла ! тая.

UKRAINIAN LABOR NEWS fix Дівннцтві Дніпре ЛЬСТИН. fie - 
перечно, особливо разом 
промисловим комбінатом. ' по
сідає перше і виключне своїм НОВ \ БАЗА БОРОТЬБИ ЗА
значінням місце Коли ми п<

ЗАХІДНА УКРАЇНА.
F,

'■ УКРАЇНСЬКУ ШКОЛУ 
В РУМУНІЇ.

коли знищили катталг 
нже повороту назад до робітничих рядів, а*е вчепилися за ро стичний режім. ідея Диіпрель- 
еору капіталістичної тарадайки. Ліги Націй стану стала цілком реальна”.

Кооper year
заторів ухвалювали постанов,
про будівництво Дніпрельста-. Боротьба за українську шко- 
ну. боязко було чи видер- лу иа Буковині перейшла в но 
жить наша бідна країна такі Bv фіГП 

Товариші, наша країна по-і величезйі витрати, чи зможе Цараністи, які спершу обі- 
чHH.it" розгортати дійсно нечх

Ліг а Націй, ця міжнародна капіталістична агенція, збуду -, ? ПРОМОВИ ТОВ КОСІОРл 
мла соціал-демократам в Женеві величезні палаті н Там пі і 

і боком у себе створила так зване Інтернаціональне Бюро Гіраиь 
: яке під керівництвом Алберта Тома дуже щиро праци*е на ко-

. .jsr «srsssahssbsssm іввагс ! £іілг її.:”.";!™;;: Z «її-н.,;, 'Z£. "1 VSLT'S
бітяпіа Домі, ям роМ ****** Пряяард і Мєкґрегор, у Bàndnery. Мая І інструкції пі. поборювати комуністів, робітничі страйки, певсг-
------------------------------ ------------------------------------------------------------- —— кішйні тр и і -м>нії Ьп класне вся СИМ соція.т ігодовстт, - ‘‘Омх і акнми темпами, в таких

Передплата иа рік............................................................ .. НОО вернена тепер на що> На поборювання комуністів, на по ча,і т ’>ах. яким немає рівнії х |сио

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
вона використати всю вели те и 
ську енергію Дніпра. Тепер міі 
бачимо, що ці побоювання не

гаагга ажа робочого гоат — ажходжтк тре разе ва тжжаежь: Нили
мову в школах, прийшовши до 
влади почали крутити. Спершу 
жадало правительство петицій 
від громад, чн народ справді 
бажає своєї Вовн по школах.

привернути у критськіу вівторок, тепер 1 суботу.

справдилися.
‘"Значіння Дніпрельстані ліп

ник.почне Коли чи закін-
борювання страйків, революційних організацій, на протирали і каже тон Косіор, секр. ЦК| чим» програму цього будівіш- 
еькх аптацін. Таку програму праці ви значили капіталіста Іх7І(б)У. цтва. ми зразі на пару щаблів
своїм наймитам Хто розстрілківав би так робітничі демон Хін тепер будуємо цілий| піднімемося вище 
І, грації, як соціял-демократичний поліцай Цсргібель в Берліне !>яд ве.іитнів-заводін. при чо- техніки, і по 

Хто так старанно мирив бм англійський і. МУ будівництво це провадимо; нромнсдоеости

Громади сповнили свою по
винність. Відтак зажадало 
правительство айв віл роди
чів шкільних дітей, кажучи, 
Що просьби урядів громад 
ських неважні. І це роди ч 
•робили Тепер відіслано пр і- 
витсльство до ствердження 
np-авдмвости тих підписів 
шкільному чериовецькому ін
спекторові Цей останній дав 
наказ директорам, щоб вони 
замість провірнівати мілини 
родичів, збирали підписи у лю 
лей під заявами, що вони вд< 
волені наукою по школах і пі

ци ran- якої їм української школи не
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I HO Л11ІП
лінії іміцнепня 

. і no лінії змін
ити іісчня нашого сільського го-

. в травні 1929 року -
і мериканськнй імперіклізми, як це робить МекДоналд? \'г, .одиочкцо и надзвичайно

обороняв би англійський імперіялізм в Африці, в Індії. І la •1ко Проте, в усьому нашому | еподарства 
-естині. як це знову ж таки робить уряд МекДоналда. А о 

коли в Англії «ростає безробіття, коли майнері домагаютьс 1 
! ривернения С і МГО ДИННОГО ДНЯ праці. Ик це було перед гем.

! рз.іьтш страйком, тоді уряд МекДона.їда затушковує" це. вгі

Редакції за огодошемм не відповідає.
так

ЗА ЗМАГАННЯ, ДОПОМОЖІМ НАШИМ ТОВАРИШАМ 
НА БУКОВИНІ.ііговтує робітників, а то просто грозить. 1

! Українські соціял-демократи і Літові, де їх стишилася 
! лише жмінька ta костенілих лідерів, що не мають за собою ь: 
робітників, ні селян, пішли до неііеесів

Робітництво у своїй організаційній і освітній діяльності! 
мусить вживати ріжних іасобів. щоб ними заохотити до орг 
нізаційио-освітньої дія.папісти як свої відділи, поодиноких чле
ній організації, так і тих робітників і робітниць, що стоять по- Іських соцїял-уголовнів. Для ро шиття визвольного руху тру

тих засобів є просто змаганш !ляшнх Західні,ої України вони почали навіть.організувати свої ,1рочіІтавши ,53 числ0* “V-I буковинського "Борця"
Змагай, я окремі профспілки, які хотіли віддати і,одеським соціял-уто-' країнських Рог,іт„ичих Вістей” ' ська румунська влада настра потреба.

Кожна <кив ; І -овцям На спеція.,ьній протирадянській параді індійців у „р0 нашх окуповану румуна- і шилася й здушила терором ті По селах пороз'їздилися, на 
Імагаєті,-1 Варшаві «асів 1 соціял-демократ І анкетні Чи-ж не кревне по- Букоеину, я не всиді стерні- исрсс.іідТВіШіїям,',віть ночами, директори та ін 

івоячспня •* ^ піти, щоб не сказати свого; Перед нами важне питання, сектори шкіл скликають лні
мамій та й • їм,їх держав основана на 'миганнях правді В Канаді оачиї’ . ,е і лмі І гу і поліцай Дрепер і Джімі слова Пр0 не чув. ш і знущання1 Буковинські товариші і і за лей, обдурюють їх щоб підпи- 
очайдушних, хижацьких, а ле змаганнях Приклад від них ро- Симсон сілеробтнічант в _ поборюванні комуністичного ру- румунських бояр над нашими океану .'«вернули „а нас свої схвалися на новий поділ землі,
бітники брати не повинні, але змагання, як засіб за осяг,їси ''■ ''ііЮ Бюлеінн і Иінніїичу гірші нападає на комуністів, .уратами в Буковині. .Здається, очи, і „росять помочі у нас -1 коли бачуть, що люде розім
ни певних намічених цілей є життєве і організоване робітний- як буржуа ша прес . А вже яскравим прикладом иислу і оку - щтгисма іпмгвіті другої країни. Не просять вони і нас хлібі, піші, то кажуть їм,, ідо пенсу
дно та фермерство повинні використовувати змагання між со- ванняся реакційних лідерів робітництва перед буржуазією є uofi була така покривджена, ні одягу, але просять вони, ють людей, які хочуть -укра-
бою як іасіб за осягнення кращих наслідків і своїй орагнізл -дночасие виключення в Едмонтоні і. Леикмана і трейд-юнч ,руйнована, як наша Буковії- щоб ми з Канади допомогли їнської школи. Люде не ііред-

віддалення його від праці на. Про Буковину мало хто кл- ; ім відживити газету. “Борця” чуваючн нічого мого гіілпи-
Ко.їи ми слідимо за розвитком соціалістичного індустр: Канадійська партія праці в Алберті до того “допрацюва- ' їв пише, гейби Буковини і на українського народу на Буко тхніть,

гдьного і і і.іьсько господарського будівництва в Радянському аси”, шо виключила п свого складу комуністичну партію, світі не було, а там все ж таки вині, щоб дати їм друковане Па приклад Милові склнка-
Союзі, то бачимо, шо там Трудящі в кожній галузі своєї нра- [ Слідом іа цим інтернаціональна залізнодорпжна юііія розвя- ,шн- поверх 400.000 панюг • пролетарське слово, щоб дати но громадську раду іі запропгі
ці й боротьби ta досягнення якнайбільших успіхів гапров 41.1,1 гой свій .іьок.і.їь. головою активним членом якого був брати ім - імогу осніломити робітнії- новано ухвалу що громада вдо
лили й найширше практикують систему змагання. Тисячі в Тейкман. Одночасно компанія віддалила Леикмана від праці. Коли ми заглянемо в історію цтвб і селянства та щоб при полена з науки в школі 
ликих і малих фабрик та «анодів підписують між собою кол- От ИКіі іо.лі іарпісті ніж визискувачами й соція.і-зрадгїиками. , Буковини, коли ще Турки ні- тім допомогти їм стати отнер- радні у хвалили на це жадати
тракти іїн змагання: хто « них в означеному часі внпродуку Тому тайн тяжка визвольна боротьба робітництва Тому зірвали Буковину віл України то до бою з білим терором на української викладеної мови,
більше й кращої я кости Товарів. Ленінградські робітники під- комуністи демаскують і поборюють цс соціяЛ-.зрадшіцтво, як і передали її під панування; Буковині: Ми. товариші, без Одначе протокол з того аасі-
иисуніть контракти на змагання з харківськими; індустріальнім найбільшого ворога к.тясовоі боротьби, ворога, шо сидить в І молдавських князів, коли 1777 огляду на все, повинні доли- Дапйя сфалшовано на приказ
Донбас підписує змагання з культурним Киівом. московсьі.- j робітничому таборі і « середини запродує робітничі інтереси.1 року Марія Тереса дістала від могти їм відживити “Борця" префекта.
“Правда змагається :« харківським “Кому ністом і і Ля що розколює й ослаблює робітничі ряди Тому обовязком є Турків ніби в дарунку Буковії-; на Буковині і тим самим дати В 
манни там так широко поширилися, що німецькі робітник::

Буковина — це найнешаслнніший клапоть української землі.польсько-шлях ет

ап організацією Один з
хто зробить більше і краще. Цей засіб не новий 

це невід є мна частина життя кожної людини
істота імагається в житті і.і осягнення своєї мсти 
ся навіть U саме життя Конкуренція капіталістичних ком

цінній і оснідомлиючій дія.її,пости.

Та

«ІНШИХ місцевостях, як
кожного свідомого, робітника викривати цс соціял-угодовство, ну, то ми побачимо, шо через ЇМ В руки зброю, котрою сьо- прим. Боріннях селяни II рог на- 

підписують імагания .« робітниками Красного І іутіловца 1 демаску вати його й виривати від його вп.іику робітничі маси, ввесь той час дер.іи з Наших годні, є друковане пролетар- ли директора її інспектора,
Ленінграді в к.шсоио-освідомляючій роботі----------------------------------------------------------- -- іюдей сім шкір хто тільки ! ське слово. Товариші, допо- котрі жадали підписів на флль-

N нас в Канаді вже пропону вали Деякі товариші строк,і- хотів і аж до тепер деруть. І можім їм, даймо зйому цінні заяви. То саме сталою
лити сист му змагання. Були, иаприк.і.и. пропозиції, щоб д„ Буковинський нарід ніколи я. нашим бідним братам читати в Леї,кінцях горішин* те та-
пресових кампаніях запровадити систему змагання між „ослч ГПППЛПАР чБМПІ Рп ПЯНПпКПі Н& бачив Сонця правди, бо він газеті Кожний цент наш ско- кож інспектор хотів обдурити
новими містами чи провінціями в приєднуванню повну перст І ULIÎUII 1 п ДіІІІхЛЛІ UІ ИП вічно скований, нічно в пек и ротить недолю наших товари нарід.
платників і в збиранню пресового фонду. Кілька років том ПІІІПРС flLPT АІІІ 'Немає наша мова слів, щоби'шів на Буковині. Хай лунає “Час" оголошує осторогу
назад встановлено було імагания між організаціями на осві ДпІІІГ tJlUU І АіІІі внеказати біль буковинського -шво По Канаді “Допоможім щоби українські соляне не ін.т-
ньому полі, де з їзд Т.ЇРФДІм мав навіть визначити певні на -. _____________ народу, його тортури, його буковинському “Борцеві”, кім - писі вали ніяких іаив, бо це «
городи чи признання тим відділам, які знітами її німими вик . ........... І страждання хоч би тепер під рий має вибороти кращії) до підлий підступ і боку ткіль-
жуться із своєї робити іїзд не вглянув в цю справу й так во Всеукраїнський Центральним Виконавчим Комітет оглядає яг- nvMVHCbKIIMH боярами Коли по нашим братам в старому них властей

дике будівництво Дніпрельстану - електричне серце ш т :іт..м„ ,,, Ьуковину. ...... раю N нас В П 1МОНТОИІ .ЗОР ;
а.ІЯИСЬКОІ , країни. побачимо там море сліз, твір і "нізі нався вже добровільний „пите НІ » U г,.

пресовій кампанії < визначенням дуже цінних нагород тим, ми переповнені робітниками і комітет, що вже запився збір- » ги і hJll-ЖАНДАІ МИ.
більше при.юне нових передплатників і ско.іектує і.і.ні .101 ! Дня 2ії іистопада, 1029 р. ч вариші. я гадаю, то ш досип, селянами, приковані ланками кою на відновлення буковим Букарештенські газети полі,-
редплати. Цс. і»ік би сказати, перша на мішальна наша спр'*«и » олині 8-иі рано потяги друг- і яскраво і мальовничо говорить то залізної тачки політичні ського “Ьорпи" і той коміт?г ють відомість, що 64 народним
запровадити імагания як засіб для поширення української ро , vv|1 ВуцдК „рщ^ули « .Чарко- про те. яке величезне значіння нязні конають сіль в иідзем-
бітиичо-фармерськоі преси. Який би вислід з тої кампанії не

по зал пінилося———--------- -—к—•——-----------
Песо року запроваджено вперше систему змагання в наші її

скоро дасть вислід своєї прані у чителів покинули свою у чи
на на Дніпрі листам до Задо-, матиме Дніпровська станція них льохах аж в Тарга-чін і гадану ціль в робітничо- тульську працю і «вернулися

б\н. нам треба таки серійозно йоді мати над запровадженням, (,іжжн_ і, привітала там тисн'. ця розвитку иролукційних сил і;К»ір в Румунії Ми побачим.. фармерські пресі в Канаді, il до командаита жандармерії і
нею засобі і ріжних галу єях нашої орі анілаційної і осві тщ | lul tlava робітників великою о-J нашої;-радянської країни j в Буковині хрести но дорогах, віркі, що товариші в Канаді, проханням приннтн їх до жаи- 
ляючої діяльності!, подумати якраз тепер, перед , и.іами 11, і нацією. іа останніми підрахунками іа попід плотами, де наші бра- шлючи добре ситуацію на Бу - дармської служби. Командам і

Защіз же на майдані коло ; комісії тон Долгона. вартість | ти лягли головою за визводеи-1 ковині. віднесуться щиро д> згодився на те й поробив кро-
с танці* влаштовано було вели- ' станції визначається, при б. ні ня Буковини «під румунської о | цс і справи, і таки поможуть ки, щоби їх приїтто до епеці-
че ііініі мітінг, на якому і про- жпо. в 210 мільйонів карбован . ярма. Ми побачимо понищені | відновити буковинського “Бор яльної жандармської школи

ираправічні ліси, що і них ця". Хто і товаришів хотів

тих органі юцій
Ми провадимо мера з кампанії за придбанням членства для 

ваших організацій Чому б не запровадити тут змагань мі — 
поодинокими відділами, взявши в рахубу величину місцево
стей та чисельність їх українського населення ? Може навіть 
великий відділ імагатнся < малим відділом на пропорціоняль
ній СТОПІ-

мовами виступили т т Петров- цін. 
ський і Чубар. їм відповідали

Причинок) такого кроку вчи-
“Ми вважаємо Диіпрельстан рубають дошки аж в галицьких ; би помочи чимось, то просим гелів є дуже прикре мітеріяль-

ігііс за звичайну елєктргйтан-1 тартаках в той час, коли пашо- висилайте до головного пре- не положення між учителями,
скаут юні цію. а за велитхнське спору му селянинові не вільно ного- : сивого комітету Буковини на які в норідпаїші до жандармів

це шлях, яким дження, яке дозволить пере- н> вступити до ліса, щоб хво-[ слідиочу адресу: побирають далеко меншу іі.івт-
мож.іивість; будувати нашу промисловість ростику взяти та загріти своїх link. Press Кою. то, а кроні того мають обо-

“наздогнати” і перевищити п ■ ta сільське господарство Ви | закостенілих діточок На н - Гкгиіігіаи Labor Temple вязки культурної праці поза
редовг капіталістичні країни" чь.єте, що саЧіе через це ми тих землях сьогодні оре ниву , ,,,. prit..|,«nl and MeGregor sis школою безплатно.

"Наша країн і непереможна|одночасно зі збудуванням Дні-1 румунський кольоніст в той
поставили, час, коли наші селяни з цибу- 

спору дження ієні в торбинці та кукуру- 
Вони не .можуть з у 11 и - навколо неї потужного промн-j дзяним малайом шукають нра

Тут буде ні аж ііо костанських пристан-

представнИкн робітництва 
“Дігіпрельстан 

І Іетровський 
забезпечує нам

На (квітнні діяльн'ости також можна, встановити єм.м ;іп- 
пя; на містецькій, на шкільній. Встановити, наприклад, іма- 
гжння між відділами «а кращу школу, за крайіу бібліотеку

Ми піддаємо цю думку і її повинні обговорити наші орга
нізації чн поодинокі товариші перед з'їздами. Товариші, що
бажали б попрацювати над виробленням плямів щодо цих зма- к ІАЧ, т ИуГ>іф. ьНас не злн- нровської станції 
гань, новини, не зробити й заслати на з'їзди своїх організа какпіі іадіс>іялістичні єфрс- ' питання і про 
цій, а тут комісії можуть взяти іх під увагу. розглянути, рол- м к
І .УІНТН й поручити центральним та відділовим зарядам прак- нити нашого вступу до соці- слового комбінату
тику ваги на ділі Розуміється, нинагарод, що тягнули б іа сі і ялізмх Вся країна нині нра- метал юрі'ііїниіі «а вод, що ! ня*. Наші школи иозаііиран;
бою поважні кошти непотрібно. Найкраща нагорода в та- „ад тим .щоб закінчити дасть 1,050,000 тон чавуну, за- наше українське слово займе
ких міжвідділовнх чи міжпровіншнльних змаганнях повни» : !_-1ніпрс,1ЬСтаИ і замісць старого води “Дніпросталь". ферост. • рає на Буковині, наші пісні
біти та. що відділи, які виконали своє завдання най країн -рйіюріжжя утворити новий со- пінта алкіміневнй 'завод Даль. «румуні зовані, наші Села не 
будуть проголошені в іазеть чи в обіжниках організації ціялістичнин індістріяльний ми намічаємо збудувати по рейменовані. На Буковині не

Поки ж що всі учасники змагання за приєднанням нові; і, уЖний хемічннй комбінат, ол «бі дували румуші ані одної
передплатників нашій пресі новини, докласти всіх старань «об пшіїмємо так- виробництва школи, ані однійфсорисиої ф..
ПЮ нашу першу спробу зробити заохочуючою на майбутн» ТОВ. ОХОМ.1ІН ПРО ДНІ- :)цо |Х досі в СРСр нС ставили брини, а за те набудували
До кінця місяця січня попрацювати щиро для приєднання н ИРЕЛЬСТАН. Hv ти|,ки цІШІрельстан, але й!більше криміналів та rvpa.ii.
гшх. передплатників українській роб,тничо-фраперській пресі Голова Вищої Ради Народ- ввесь комбінат навколо „ьогоінів. і заливають горілкою на
дай сколектування залегдої передплати а водночас і за здо
буття цінної нагороди за свою щиру працю.

Winnipeg. Маг,і
З пролетарським привітом 
за едмонтонськнй комітет.

ВІДЬМО НАСИЛУВАТИ УКРА
ЇНСЬКИХ ДІВЧАТ.

Сталінський Іван, голова 
М. Башак, В днях між 2. і (і. листоиа-Д. Урсуляї-

касіер
лом відбулася перед окружним 
судом в Бережанах проти Ед- 
варда Матея, учителя ШКОЛИ II 
Шибалині,

секретар. 
Адреса :

Mike I"rsuliak 
\ 1 !éiii-niI Delivery 

KilmiHitiMi. Alfa

якого прислала 
польська влада аж з Кракова, 
судова розправа Ша те, шо він 
знасн.іував цілий ряд школя
рок Су д засудив його на рікУКРАЇНСЬКИЙ РАДІО

ЖУРНАЛ. тюрми з тим, що половину ка
ри відразу даровано, а полови- 

В середині січня ц. р. Всеу- ну нмложено на неозначенії і 
країнська радіоуправа. т-вь час.

Але наш буковинський това- “Друзів Радіо", Книгоспілкя Дня 23 листопада судив бс- 
рнш вже на розучився, румун- та інші організації починають режанський суд другого учн- 

; ські тортури та нагаї вже не- видавати в Харкові перший на теля поляка Вєцлава Мєржвін- 
реконали його. Наш буковин- Україна масовий журнал "Ра- ськикуб

і нього Гіч'подарства України'буде тим центром, на базі яко- іного брата, топлять ного, щоб 
: і чв Сухо'м.іін каже і о виникатимуть де-далі нов' вчі не вставав до боротьби

"540,000 механічних коней й нові виробництва" 
і становитиме потужність Дні-СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИЗМ НА СЛУЖБІ 

КАПІТАЛУ,
З ПРОМОВИ ІНЖИНСРА 

В1НТЕРА.І нровської станції після пуск, 
і шести гурбо - генераторів пер- 

810,000 механічних
управителя школи в

“І о.іоцне політичне знач і н- ський товариш починає вже ліо" Журнал буде присвячу1- Камінівці. бобрецького повіту, 
після закінчення дру - ня Дніпрельстані полягає в пробуджу ватися. По місте»- ний питанням радіомовлення, який знасилував до 20 шкіль

___________ тої черги Це така .сила, так і «ому . каже головним інжинєр ках і по селах поорганізувалч радіотехніки та радіофікації них дівчат, і Мєржвінськог >
потужність, шо коли перевести Нінтер що на його нрик.гі- наші селяни гуртки політичної України. В журналі братимуть ніби засуджено на 8 місяців.

Соціал-демократія, яка колись була революційною, скоті н на людську енергію, виходя- «і радянська влада доводить партії, партії “Визволення" і участь найкращі сили України але кару зараз подаровано... 
даси тепер в багно явної служби капіталові, вона стала най- чи з Н-годинного робочого дня, свою спроможність до будів но мимо страшного терору на й СРСР Таку то ‘’’освіту" ширять
блишою союзницею фашізму Фашізи. як організована сил. . то вона становитиме силу Ці ми цтва соціялістнчної промн- ші товариші мали вже свою га Радіо-журнал має виходити польські імперія.іістн на захід-
ішродивси по світовій війні І як не дивно, випорених В" він 1Ю мільйонів людей, тобто дорів- ловости та соціялістичног ' зетку “Борець", що був орга двічі на місяць на трох друко-, ньо-'українських землях, по

капіталістичних партій, але з соціял-демократії Муссоліні нює загальній кількости тру господарства. чом партії “Визволення". І осі ваних аркушах великого фол- українських селах!
це ж бувший соціал-демократ ще й бунтівничого гатункі твої дюдностц на Україні. То- “Приватно - капіталістичні того “Борця", того маленького мату. j ________

тої черги І 
коней

)


